
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 
( Sesuai Edaran Nomor 14 Tahun 2019) 

 
Sekolah   : SD Negeri 02 Nanga Merkak 
Kelas /Semester  : 4 / 2  
Tema 6   : Cita-Citaku 
Subtema 1   : Aku dan Cita-Citaku 
Pembelajaran ke-  : 1 
Alokasi Waktu   : 10 menit  

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Melaui kegiatan diskusi kelas dan mengamati gambar siswa mampu menuliskan jenis 

    pekerjaan  dengan tepat  

2. Dengan kegiatan mengamati gambar dan kuis, siswa mampu menuliskan cita-cita  
    mereka dan Keahlian yang dimiliki 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  
Kegiatan Pendahuluan (1,5 menit)  

 Melakukan pembukaan dengan salam  

 Berdoa Bersama 

 Mengecek kehadiran siswa 

 Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari dan diharapkan 
dikaitkan dengan pengalaman peserta didik (Apersepsi)  

 Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam 
kehidupan sehari-hari. (Motivasi)  

Kegiatan Inti (7 menit)  

 Dengan bimbingan guru siswa membentuk kelompok diskusi  

 Dengan bimbingan guru siswa berdiskusi membahas tentang berbagai pekerjaan yang 
menjadi cita-cita  

 Siswa mengamati beberapa gambar kemudian menuliskan profesi atau pekerjaan dan juga 
keahlian yang harus dimiliki  

 Siswa menuliskan cita-cita mereka dan keahlian yang harus dimiliki 
Kegiatan Penutup (1,5 menit)  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.  

C. PENILAIAN  
 Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

No Nama Disiplin Kerjasama Tanggung 
Jawab 

Skor Nilai 

  
 

     

 Penilaian Pengetahuan: 

 
 
 
 

No 

 
 

 
Nama 

Mampu 
menuliskan 
cita-cita/jenis 
pekerjaan 
yang tersedia 
pada gambar 
(P) 

Mampu 
menjabarkan 
kegiatan dan 
keahlian yang 
harus dimiliki 
cita-cita yang 
diinginkan (P) 

 
 
 
 

Skor 

 
 
 
 

Nilai 

  
 

    

 



  

Penilaian Keterampilan: 

 
No 

 
Nama 

Hasil karya 
penjabaaran 

cita-cita siswa 

 
Presentasi 

(Komunikasi) 

 
Skor 

 
Nilai 

 
 

     

 

Refleksi dan Konfirmasi :  

Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen dan refleksi  guru untuk mengetahui ketercapaian proses 

Pembelajaran dan perbaikan. 

 

 

Mengetahui        Nanga Merkak, 5 April 2021 
Kapala Sekolah,       Guru Kelas 4, 
 

 

( JAWADI, S.Pd.SD )                   ( JAWADI ) 

NIP. 19680710 199312 1 001     NIP. 19680710 199312 1 001 

 

 


